

# Canvit Biotin Maxi ochucené pro psy 230g new

PSI > Vitamíny a doplňky stravy > Canvit



Fotky [Galerie]

Kód produktu	68260
EAN	8595602507740

Ochucené tablety pro velké psy na přirozenou obnovu srsti při línání, pro růst bohaté a lesklé srsti a pro zdravou pokožku. Ideální doplněk stravy pro výstavní psy, jedince s poškozenou, lámavou, matnou nebo extrémně línající srstí a také pro psy s kožními obtížemi nebo poškozenými či lámavými drápkami.

Ceny

Dostupnost

# Canvit Biotin Maxi ochucené pro psy 230g new

## Popis

Biotin Maxi je komplex proaktivních látek (biotinu, zinku, vitamínů skupiny B a methioninu) pro velké psy a slouží k intenzivní podpoře a ochraně kůže a srsti:

Při nadměrném línání (doporučujeme podávat při jarní a podzimní výměně srsti),

pro psy s dlouhou srstí a výstavní jedince pro růst nové kvalitnější srsti,

při řešení kožních obtíží (svědivost, lupy, suchost kůže atp.),

pro psy s poškozenou, matnou nebo lámavou srstí,

při řešení nedostatečné pigmentace nosní houby,

pro zvýraznění sytosti barev srsti i kůže,

pro psy s poškozenými, lámavými nebo roztřepenými drápkami.

Biotin Maxi regeneruje poškozenou srst, urychluje línání a pomáhá při řešení kožních obtíží u psů velkých plemen. Podává se každý den přímo z ruky nebo rozdrcené do krmiva. Tablety jsou ochuceny 100% játry a psy je tak přijímají velmi rádi a ochotně jako pamlssek.

Pro dosažení bohaté, lesklé srsti a zdravé kůže doporučujeme preventivní podávání v pravidelných 3-měsíčních kúrách minimálně 2x do roka (nejvhodnější doba pro tyto kúry je období nejmasivnější výměny srsti na jaře a na podzim).

U akutních případů podávejte po dobu minimálně 8 týdnů (březí a kojící feny, kožní onemocnění, masivní línání atd.).

U výstavních jedinců začněte podávat alespoň 6 týdnů před začátkem výstavní sezony a dále pak po celou výstavní sezonu.

U chronických potíží s kůží, srstí nebo drápkami podávejte trvale.

Biotin je vhodný pro psy s bílou, černou i barevnou srstí - srst nebarví, pouze zvýrazňuje přirozenou pigmentaci! Doporučujeme psům s nedostatečně vybarvenou nosní houbou, okolí očních víček a vyblednou srstí.

Doporučené denní dávkování: 1 tableta na 15 kg hmotnosti psa.

Balení 230g obsahuje 76 tablet a pro psa s váhou 30 kg vydrží toto balení na více než 1 měsíc. Tablety se podávají každý den přímo z ruky jako pamlssek nebo rozdrcené do krmiva.

Složení: sušená laktóza, glukóza, pšeničný škrob, sušené pivovarské kvasnice, uhličitan vápenatý, sušené odstředěné mléko.

Analytické složky: Hrubý protein 7 %, Obsah tuku 1,6 %, Hrubý popel 16,3 %, Hrubá vláknina 1,3 %.

Doplňkové látky v 1 kg: Nutriční: Vitamín B2 400 mg, Biotin 1 500 mg, Niacinamid (3a315) 3 000 mg, Pantothenan vápenatý 1 500 mg, Zinek (E6, chelát zinku a aminokyselin n-hydrát) 4 000 mg, Měď (chelát mědi a aminokyselin n-hydrát) 900 mg, DL-Methionin (3.1.1) 20 g. Obsahuje antioxidanty.

Jedna tableta obsahuje:

Vitamíny: Biotin 4500 µg, Vitamín B2 1200 µg, Vitamín B3 (niacinamide) 9000 µg, Vitamín B5 (calcium pantothenate) 4500 µg

Mikroprvky a aminokyseliny: Zinek 16000 µg, Měď 2700 µg, DL-Methionin 60 mg

Balení: 230 g (cca 76 tbl), 500 g (cca 166 tbl)

Všechny produkty značky Canvit jsou:

bez přídavku barviv,

bez umělých aromat,

bez chemických dochucovadel.